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Профессиональный производитель электроприводов багажника.

Меры предосторожности:

1. Для обеспечения нормального использования крышки багажника с электроприводом 
изделие должно устанавливаться соответствующими специалистами или обученным 
персоналом. Не разбирайте данное изделие самостоятельно во избежание его 
повреждения и других несчастных случаев!
2. Прежде чем устанавливать электропривод на автомобиль, необходимо выяснить была 
ли задняя дверь автомобиля модифицирована или отремонтирована, проверьте нет ли 
ошибок на приборной панели, корректно ли отображается дверь багажника на приборной 
панели, корректно ли работает открытие багажника с оригинального брелка, затем 
проверьте, исправны ли внутренние и внешние панели автомобиля. Проверьте 
поверхности автомобиля на наличие царапин, а также размеры зазоров и высоту левой и 
правой сторон оригинальной задней двери. (Все эти проверки важны для сравнения 
положения задней двери до установки и после установки). При обнаружении каких-либо 
неполадок, пожалуйста, сообщите об этом владельцу автомобиля до начала монтажных 
работ.
3. Пожалуйста, убедитесь, что аккумулятор автомобиля заряжен на достаточном уровне. 
Если заряда недостаточно, пожалуйста зарядите аккумулятор или запустите двигатель на 
некоторое время, чтобы обеспечить нормальную работу системы электропривода задней 
двери.
4. Во избежание повреждения и появления царапин на внутренней и внешней отделке в 
процессе разборки и сборки, специалист по установке должен удалить металлические и 
другие твердые предметы, находящиеся на кузове и панелях.
5. Во время установки, пожалуйста, используйте бумажный скотч и накидки, чтобы
защитить внутреннюю и наружную отделку автомобиля от царапин. Снятые компоненты 
автомобиля должны быть установлены надлежащим образом. При прокладке кабелей и 
проводки они должны иметь хорошую изоляцию и не должны мешать использованию 
других компонентов автомобиля.
6. При установке кронштейна крепления кузова автомобиля замените оригинальные 
винты на винты из комплекта или используйте штатные согласно инструкции по 
установке, поставляемые нашей компанией. В противном случае задняя дверь с 
электроприводом не будет закрыта должным образом или планки будут повреждены 
(следуйте руководству по установке).
7. Когда электропривод двери багажника будет установлен в шаровую опору автомобиля, 
пожалуйста, осторожно нажмите на пружину зажима шаровой опоры в соответствующее 
положение, после установки шаровой опоры вы услышите характерный щелчок, 
означающий успешную установку.
Проверьте еще раз: Необходимо проверить надежность крепления электрической стойки 
на шаровой опоре, ненадежное соединение опасно при эксплуатации! Пожалуйста, 
убедитесь что фиксатор шаровой опоры защелкнулся.
8. При подключении основного питающего провода +12В убедитесь что подключение 
производится от сильноточного предохранителя блока предохранителей (не менее 20А), 
который не может повлиять на использование других функций в автомобиле. Обратите 
внимание на расположение заземляющего провода, чтобы обеспечить надежный контакт 
подключите провод к штатной массе кузова, не подключайте массу к окрашенным частям 
кузова и внутри двери багажника (следуйте руководству по монтажу).
9. При сверлении отверстия для провода электропривода двери обязательно сверлите 
отверстия в соответствии с маркировкой, предоставленной нашей компанией.



Профессиональный производитель электроприводов багажника.

Провод питания 

Адаптер питания +12В

Масса GND

Левый привод Правый привод

Штатный разъем замкаПереходник разъема замка 
и кнопки багажника

CAN BUS провод 
подключения 
цифровой шины 

Точки подключения CAN BUS 

к штатной системе 
автомобиля 

Задняя кнопкаПередняя кнопка

Жгут проводов 
кнопок и 
управления



Профессиональный производитель электроприводов багажника.

1. Проделайте все действия в
соответствии с фотографиями. 

Снимите обшивку двери



Профессиональный производитель электроприводов багажника.

2. Снимите штатные стойки. Снимите штатные кронштейны кузова и замените на 
кронштейны из комплекта. Снимите штатные кронштейны на двери и замените 
на шаровые кронштейны из комплекта. Установите электроприводы и протяните 

провода в дверь через штатные отверстия 



Профессиональный производитель электроприводов багажника.

3. Разрежьте штатный провод внешней кнопки (триггер +) и подключите серый и желтые 
провода в разрыв . Серый провод на вход триггера а желтый провод на выход. 

Подключите белый провод к проводу концевика замка

4.Подключите сиреневый провод от блока управления к штатному проводу внешней 
кнопки ( триггер минус)



Профессиональный производитель электроприводов багажника.

8. На разъеме OBD найдите штатную  витую пару проводов CAN и подключите к 
ним провода CAN от блока управления 

5. Протяните провода питания , управления и передней кнопки в багажник как 
показано. Снимите центральную панель порога 

6. Снимите штатную петлю замка и 
замените на петлю из комплекта. 

7. Снимите указанную панель 



Профессиональный производитель электроприводов багажника.

10. Установите переднюю кнопку в 
указанной точке 

9. В блоке предохранителей вставьте переходник питания в верхнюю свободную 
клемму в левом ряду. Удостоверьтесь в наличии питания на клемме

10. Подключите массу в указанной 
точке к штатной клемме GND. 

Примечание: Не подключайте провод 
заземления к окрашенным частям 

кузова под болты не предназначенные 
для заземления 



Профессиональный производитель электроприводов багажника.

11. Разместите блок управления как 
показано и закрепите его. Протяните 

к нему соответствующие жгуты 

12. Рекомендуемое место установки 
задней кнопки 

13. По завершению монтажа 
соберите все панели 

Тройное нажатие на кнопку открывания на штатном пульте ДУ откроет и закроет 
багажник



Профессиональный производитель электроприводов багажника.

Инструкция по проверке электропривода двери 
багажника:
1. После установки, пожалуйста, проверьте, 
правильно ли установлены резиновые уплотнители 
и декоративные накладки на двери багажника, 
чтобы убедиться, что дверь закрывается правильно.
2. Сначала нажмите кнопку двери багажника, чтобы 
закрыть ее, чтобы инициализировать систему.
Проверьте функцию ключа дистанционного 
управления, переднюю кнопку, высоту открытия 
багажника и защиту от защемления.
3. Когда автомобиль заведен, все окна и двери 
закрыты, пожалуйста, убедитесь, что дверь 
багажника закрывается без перебоев.
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